

全港各區工商聯會董就職

殷曉靜吳仰偉何靖等主禮 千人慶賀



▲全港各區工商聯會慶祝暨會董局就職，賓主合照

全港各區工商聯成立22周年會慶暨第16屆會董局就職典禮，昨晚在灣仔會展中心隆重舉行，李鑾麟榮膺新屆會長，他承諾，將繼續帶領該會會董局及成員做好會務工作，繼續支持特區政府依法施政，繼續同本港及海內外工商界社團精誠合作，為香港的繁榮穩定、國家的進步富強做出更多的貢獻。

大公報記者 魏子淇、馮翊

晚會冠蓋雲集，中聯辦副主任殷曉靜、港島工作部部長吳仰偉、九龍工作部部長何靖、食物及衛生局局長高永文，香港海關關長張雲正，商務及經濟發展局副局長梁敬國，該會創會會長楊孫西，全國工商聯副主席盧文端，香港島各界聯合會理事長蔡毅，中央統戰部處長白靜，北京市海外聯誼會副會長趙宏生等應邀主禮，各界友好、工商界翹楚、嘉賓朋友逾千人齊聚一堂，同申慶賀。

李鑾麟承諾辦好「購物街」

會長李鑾麟在致辭中首先介紹該會會務情況，他表示，該會成立22年來，一直積極拓展會務工作，透過民、商、官三方合作，紓緩社會矛盾，為香港社會繁榮穩定發展注入強心針。

李鑾麟續指，2014年，香港經歷不少風雨，非法「佔中」行動帶來的負面影響開始

陸續出現，為幫助本港工商業界走出陰霾，恢復正常運作，該會舉辦了「全港購物街」等系列活動，吸引不少市民及遊客，令原本經營慘淡的商戶生意額大增。他表示，未來兩年，全港各區工商聯將繼續辦好「全港購物街」這個品牌活動，繼續為香港繁榮穩定和社區的安定和諧貢獻力量。

高永文：重振經濟貢獻大

高永文致辭時讚揚全港各區工商聯多年來刻苦耐勞、開拓創新，助力香港成為享譽全球的國際金融中心。他特別提及，在去年非法「佔中」期間，該會秉承愛國愛港的宗旨，團結商界力量，為重振香港經濟作出重要貢獻。現時香港正處於政制發展的關鍵時刻，高永文呼籲商界積極配合2017年普選行政長官的宣傳，做好選民登記工作，為香港民主進程發展建言獻策，落力維護香港繁榮穩定。



▲殷曉靜副主任(左)頒發委任狀予新膺會長李鑾麟

獻策，落力維護香港繁榮穩定。

該會第16屆會董局就職典禮籌備委員會主席盧錦欽表示，全港各區工商聯已經進入第22個年頭，新一屆的會董局也正式誕生。他相信，在會長李鑾麟的卓越領導下，在新一屆董事會的團結合作下，該會將再接再厲，再創輝煌。

廠商會與中聯辦台務部交流

【大公報訊】香港中華廠商聯合會（廠商會）兩岸四地聯誼交流委員會，日前宴請由中聯辦台務部部長唐怡源率領的一行五人代表團，雙方就促進港台經貿發展以及深化港台關係等事宜交換意見。

唐怡源部長在午宴上表示，希望日後利用廠商會的人際網絡，推動港台關係發展，實現兩地優勢互補。廠商會會長李秀

恒感謝台務部支持，期望深化聯繫交流。

代表團員還有中聯辦台務部副部長胡相國、李堅怡，聯絡處副處長王任遠，宣傳交流處副處長賴飛福；而廠商會出席接待者尚包括第二副會長吳永嘉、副會長徐炳光、吳清煥、吳宏斌、戴澤良，行政總裁黃靜文，名譽會長曾金城，兩岸四地聯誼交流委員會主席羅台秦、委員會顧問、副主席及委員等。

冀中能源物流足球聯誼



▲冀中能源國際物流集團（香港）有限公司舉辦足球友誼賽



▲運動員場上奮力拚搏

【大公報訊】冀中能源國際物流集團（香港）有限公司（下簡稱「香港公司」）順應新常態，積極傳遞正能量，日前聯合香港中聯辦俱樂部代表隊成功舉辦首屆足球聯誼賽，旨在借助足球運動此積極健康競技項目，弘揚企業文化，釋放國際知名企業正效應。

為促進地區體育文化交流，提升冀中能源國際物流香港公司知名度和影響力，4月18日下午，公司代表隊與香港中聯辦俱樂部代表隊，在香港荃灣海濱公園足球場，進行了一場足球友誼賽。中聯辦相關人員、港中旅管理層代表、香港部分銀行界代表、香港公司全體員工以及香港公司部分合作夥伴代表到場為雙方隊員們打氣助威，並現場觀看了比賽。本次比賽由國際物流香港公司主辦，香港中國旅行社有限公司協辦，香港荃灣海濱公園足球場，依山傍海，四周綠樹環繞，茵綠的草坪顯現勃勃生機。

裁判一聲哨響，比賽正式開始。場上運動員們個個生龍活虎，你追我趕；場下觀眾們的掌聲、吶喊聲此起彼伏；場上場下互動交流，時而屏息凝神，時而歡呼雀躍，整個比賽過程充滿了緊張和激動的氣氛。最終，經過一個半小時的緊張激烈角逐，香港公司代表隊以三比零優勢贏得比賽。「雙方舉辦足球聯誼賽，不僅是加強雙方足球交流，豐富賽事雙方企業職工及群衆文化生活，同時對加深雙方的互動、了解邁上新台阶，都具有非常深遠的意義」。

活動承辦單位、冀中能源國際物流集團香港公司負責人在接受採訪時表示，是次舉辦足球友誼賽，不僅為各方多平臺多角度的交流提供了契機，加深了活動參與者之間的相互理解，增進友誼，更充分展現了香港公司的嶄新形象和良好的精神風貌，擴大了企業在港的影響力，加快了香港公司的本土化、國際化進程。



▲(左起)黃均瑜、吳浩康、陳勇、白瑪奧色法王、陳晴、麥長青、張俊勇於新聞發布會上合照

世貿基金推動中韓文化交流

【大公報訊】世貿聯合基金總會日前在香港盛大舉行《第19屆富川國際奇幻電影節——中韓建交23周年WTUF中國之夜》新聞發布會，中聯辦教育科技部莫錦強副部長、社聯部李玲處長、教聯會主席黃均瑜、高家裕、張俊勇、陳其富、關俊華等出席主禮，世貿總會創辦人兼中央議會主席白瑪奧色法王、行政議會主席陳晴與300多嘉賓朋友一同出席活動。

白瑪奧色法王表示，剛剛結束的世貿總會韓國國會訪問團圓滿成功，與韓國國會教育文化體育觀光委員會委員長薛勤等十多位國會議員在韓國國會大樓舉行隆重的中韓建交23周年活動。此次舉辦「富川國際奇幻電影節——WTUF中國之夜」是世貿總會的國際文化藝術院首次與韓國政府合作舉辦，屬於中韓建交23周年的系列活動。

港文化產業需更大平臺

陳晴表示，在聯合國工作多年，深感文化及科技對青年的影響重大深遠，好的電影電視、網上視頻對教育人性向善、民族精神提升有着引導作用，未來香港的文化產業發展需要更大的平臺，世貿總會將一如既往，為中韓文化產業振興作出更大貢獻。第一副主席、全國人大代表陳勇，愛心大使麥長青，青年委員會常委吳浩康等，先後表達了對文化藝術方面發展的想法，發布會在熱鬧祥和的氣氛中圓滿結束。

據悉，此次電影節將於七月舉辦，以中國為主題，為中國及香港地區的文化藝術產業和影視傳媒作品，在亞洲地區的推廣創造國際交流平臺。世貿總會將每年舉辦此活動，為推動中國內地和香港特區的影視藝術合作、開發、宣傳、招商、評審走向國際市場提供寶貴管道。發布會同時宣布世貿總會國際文化藝術院聘請韓國最大電視台KBS戲劇副總監、著名導演裴景秀擔任副院長。



委員會招待中聯辦台務部交流
長唐怡源，賓主合照

中華能源基金辦一帶一路論壇

【大公報訊】中華能源基金委員會於4月20日在紐約聯合國總部的聯合國大會「促進寬容與和解」高級別專題論壇會中，專門舉辦了第三屆「中國故事——一帶一路：新型國際合作模式」專場論壇。

論壇在聯合國大會第69屆大會主席塞姆·庫泰薩的致辭中拉開帷幕。中國前常駐聯合國副代表和首任駐南非大使王學賢、中國國際問題研究院國際能源戰略研究中心主任石澤、中國社會科學院世界經濟與政治研究所副所長何帆，以及中華能源基金委員會常務副主席兼秘書長何志平，先後在會中發表專題演講。並與到場逾200位聯合國各界代表、紐約周邊大學的師生們，互動探討在全球環境下，如何利用「一帶一路」的新型國際合作模式，不同政治、文化背景的國家之間透過外交、戰略和經濟的聯繫，加強多元、寬容、互信和發展，打造「命运共同體」。

一帶一路 中國夢接軌世界

王學賢大使介紹，「一帶一路」倡議，開展各種區域性、小多邊合作，成立專業性機構，推出「親、誠、惠、融」周邊外交理念，奠定了出台基礎。其中



▲中華能源基金委員會日前在聯合國大會舉辦了專場論壇

，「共商」、「共建」、「共享」是「一帶一路」建設的原則和特色。共商是起點和基礎，共建是核心和方式，共享是目標和動力。

何志平認為，「一帶一路」的框架下，任何形式的合作都具有可能性。他反對有人把這項倡議詮釋為中國野心勃勃要成為地區霸主的謬論。事實上，「一帶一路」為各國人民提供了一個契機，使得大家可以更加深入地了解彼此的夢想。它不僅僅是13億中國人五千年來的夢想，更讓「中國夢」與「世界夢」交相輝映。

何帆與石澤則在發言中分別表示，中國過去15年在推動扶貧和共享式增長的發展，促進了聯合國千年發展目標（MDGs）的實現。自從習近平主席2013年提出「一帶一路」倡議以來，在不到一年半的時間裡，已有50多個國家，以及歐盟、東盟、上合組織、聯合國亞太經社委員會等多個國際組織對有關倡議，展現了積極和熱情的態度。

地產代理商總會北角分會就職

【大公報訊】香港地產代理商總會北角區分會第十一屆執行委員就職禮，日前在北角富臨皇宮舉行，施明如榮膺新一屆主席。中聯辦港島工作部副部長陳旭斌，立法會議員鍾樹根，地產代理監管局行政總裁韓婉萍，香港地產代理商總會主席謝順禮，香港福建社團聯合會副主席姚加環應邀主禮。

施明如表示，榮膺新屆主席，深感任重道遠，自己定必全力以赴，率領分會全體執委，服務會員社區，為會員及同業謀福利。他指出，北角區分會見證着地產業過去二十多年的發展，也顯示了各從業員的毅



分會主席施明如等合照
香港地產代理商總會北角區